Przyktadowe pytania
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Jaka dlugos¢ ma fala elektromagnetyczna o czgstotliwosci 100 kHz (predkosé §wiatta
wynosi ¢=3-10% m/s).

W wyniku interferencji dwoch spojnych fal o jednakowych natezeniach réwnych I,
powstala fala o nat¢zeniu 31. Jaka jest rdznica faz pomigdzy tymi falami?

Czy pojedynczy elektron moze sam ze soba interferowac?.

Na czym polega zjawisko tunelowe?

Czy mozna jednoznacznie okresli¢ polaryzacje pojedynczego fotonu?.

Dziury (nos$niki tadunku w potprzewodnikach typu p) sa to (a) miejsca w pasmie
walencyjnym zwolnione przez elektrony (b) miejsca po zaabsorbowanych elektronach
w pasmie przewodnictwa (c) miejsca po atomach domieszki

Pole magnetyczne jest wytwarzane przez: (a) tadunki pola magnetycznego (b)
poruszajace si¢ tadunki elektryczne (c) fadunki magnetospinowe

Potprzewodnik typu n jest potprzewodnikiem: (a) domieszkowanym przez atomy
oddajace elektrony do pasma przewodnictwa (b) o waskiej przerwie energetycznej (¢)
umozliwiajacym tworzenie uktadow scalonych

Predkos$¢ rozchodzenia si¢ impulsow jest zwiazana z (a) predkoscia fazowa (b)
predkos$cia grupowa (c) urojona sktadowa predkosci fazowej (d) predkoscia
szczytowa.

W $wiattowodach telekomunikacyjnych przesyta si¢ falg elektromagnetyczna o
dhugosci fali (a) 150 nm (ultrafiolet) (b) 550 nm (§wiatto widzialne) (c) 1550 nm
(podczerwien).



